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Slovo starosty 
 
Vážení spoluobčané, 
nějaký čas uplynul, a proto mi dovolte Vás opět oslovit prostřednictvím Roveňských novin. Jak jsem avizoval, 
naší snahou je zvýšit povědomí našich občanů o dění v obci, plánovaných záměrech obce a dalších 
společenských, kulturních či jiných akcích, které se v naší obci konají. Než se ale začtete do dalšího textu, dovolím 
si malé ohlédnutí za uplynulým obdobím a náhled do času, který nás čeká. Věřím, že jste všichni měli možnost 
strávit příjemné chvíle se svými dětmi v období letních prázdnin, vychutnat si zaslouženou dovolenou a načerpat 
síly. Jsem velmi rád, že čas letních bouřek a následně velmi teplého a suchého počasí naše obec ustála bez 
vážných problémů, jakými jsou třeba povodně či požáry. V první školní den bylo mou milou povinností přivítat 
v naší základní škole prvňáčky, popřát jim úspěšné absolvování základní školy a aby je v budoucnu provázely na 
školní léta jen hezké vzpomínky. Toto mé přání je také směřováno všem ostatním žákům i jejich rodičům. 
S nástupem dětí do školy přichází pomalu podzim následovaný časem předvánočním a vánočním. Jelikož další 
vydání Roveňských novin je plánováno až na začátek příštího roku, dovolte mi už nyní Vám všem popřát krásné 
barevné podzimní dny, následně klidný čas adventní, krásné prožití Vánoc se svými nejbližšími a hlavně pevné 
zdraví, štěstí, lásku a porozumění v dnešní opravdu neklidné době. Děkuji všem za 
dosavadní spolupráci. 
 

Káva se starostou – pondělí 23.10. a pondělí 20.11. 2023 
od 16:00 do 18:00 hodin v obřadní síni OÚ Dolní Roveň. 

Přijďte neformálně pohovořit o dění v naší obci a seznámit se s připravovaným 
návrhem revitalizace prostranství za sokolovnou či dalších záměrech obce. 

  

Správa naší obce, realizace výstavby, oprav a údržby 
 
Největší probíhající akcí v obci je výměna svítidel veřejného osvětlení a výstavba veřejného osvětlení na malé 
straně v Litětinách. Po dokončení prací bude probíhat kontrolní měření na ověření vlastností a nastavení svítidel. 
Na toto dílo jsme získali dotaci ve výši téměř 3,5mil. Kč. Zakázka byla vysoutěžena společností RAISA Kolín za 
6.708.854,44Kč včetně DPH. Další větší stavbou je vybudování parkoviště za mateřskou školou. Nejlepší nabídka 
výběrového řízení ve výši 3.198.651,57Kč vč. DPH byla podána firmou Dlažba Vysoké Mýto. V letních měsících 
byla realizována pravidelná oprava a výměna klempířských prvků na budově „velké“ školy. Na tyto opravy nám 
byla přislíbena dotace od Ministerstva kultury ve výši 80tis. Kč. Celkový náklad na opravy činil bezmála 428tis. 
Kč. Z prací menšího rozsahu stojí za zmínku výměna klempířských prvků na hasičské zbrojnici Dolní Roveň a 
knihovně Horní Roveň, pořízení nového herního prvku na dětské hřiště do areálu u bývalého koupaliště 
v Litětinách, provedení odvodnění křižovatky ke kostelu v Komárově, osazení nových vodovodních stojanů a 
laviček na hřbitovech, nové osvětlení na „umělce“. Dále připravujeme projektovou dokumentaci na rozšíření a 
zprůjezdnění sběrného dvora, využití prostor po bývalé posilovně na „velké“ škole, řešíme možnosti výměny 
oken na budově sokolovny, „velké“ školy a školky, připravujeme dokumentaci na výměnu topných zdrojů na 
„malé“ škole (pokusíme se získat dotaci). V neposlední řadě je třeba zmínit, že hospodaříme s volnými finančními 
prostředky obce tak, že je ukládáme na termínované účty. Za posledních 6 měsíců jsme zhodnotili finance obce 
o více než 600tis. Kč.  
Z jednání zastupitelstva: 
Zastupitelstvo obce odsouhlasilo přípravu projektové dokumentace na rozšíření a obnovu dvora „velké“ školy. 
Úprava školního dvora je jednou z etap navrhované revitalizace prostranství za sokolovnou. Návrh na využití 
prostranství za sokolovnou vychází zejména ze zachování krásných vzrostlých stromů v areálu, rozdělení 
prostranství na sportovní a kulturní část a vytvoření územní rezervy pro případnou výstavbu nové sportovní haly. 
Nákres návrhu využití prostoru za sokolovnou je na samostatném listu spolu s připomenutím jubilea bývalé 
zemědělské školy.    



Na posledním zasedání zastupitelstva byl také schválen záměr možnosti vložení systému kanalizace v obci do 
vlastnictví VaK Pardubice. V současné době ještě neproběhla žádná jednání se společností VaK Pardubice, a 
proto nelze předjímat jakým směrem se budou ubírat nebo co dalšího přinesou.  
V závěru výčtu činností obce nesmíme zapomenout, že na internetových stránkách obce a v aplikaci pro mobilní 
telefon V OBRAZE je nově zřízena funkce nahlašování závad. Věříme, že tato funkcionalita přispěje k rychlejší 
komunikaci směrem ke správě obce a včasnému odstranění zjištěných nedostatků v naší obci.  
 

   Kulturní a společenské akce v naší obci  
 

   Posezení s harmonikou 
 

     ČZS Roveň pořádá posezení   
     s harmonikou v pátek 20. 10. 2023         
     v 19 hod v kulturním domě v Horní     
     Rovni. 
          

                Retro diskotéka  
                                                                              
                SDH Dolní Roveň zve na Retro disco v sobotu 21.10.2023               

                                                                              od 20 hod v hasičské zbrojnici v Dolní Rovni.  
 

Oslava 90. výročí založení školy 
 

V sobotu 21. 10. 2023 v budovách školy od 9 - 17 hod v Dolní Rovni 200 a od 9 - 12 hod  v Horní Rovni 76. 

Okénko z Masarykovy ZŠ Dolní 
Roveň 

Milí čtenáři! 
Školní rok je již v plném proudu. Žáci 
kromě výuky stihli během krátké 
doby připravit s paní učitelkou 
výzdobu na tradiční zahrádkářskou 
výstavu, účastnit se několika 
sportovních akcí i navštívit divadlo. 
Žákům 8. a 9. ročníku začaly 
Minitaneční, při kterých se budou 
učit základům společenského tance 
pod "taktovkou" Tanečního klubu 
Apel Holice. V současné době ve 
škole vrcholí přípravy oslavy 90. 
výročí založení školy, na kterou vás 
všechny srdečně zveme. Den 
otevřených dveří bude na malé 

škole (Horní Roveň 76) probíhat pouze dopoledne, návštěvníci uvidí kromě tradičních prostor i přístavbu 
dokončenou před dvěma lety spolu s novou učebnou výpočetní techniky. Velká škola (Dolní Roveň 200), před 
kterou proběhne v 9 hodin i slavnostní zahájení oslavy, bude otevřená pro veřejnost až do 17 hodin, i když aktivity 
žáků a občerstvení budou z organizačních důvodů k dispozici pouze do 12 hodin. Od 15 hodin totiž začne 
v sokolovně pásmo žákovských vystoupení, na které se těšíme. Všichni ve škole si přejeme, aby se návštěvníkům 
školy v jejich prostorách líbilo a aby si z odpoledních vystoupení tříd odnesli hezké vzpomínky. 
Chceme vás upozornit, že zážitky žáků školy od září můžete sledovat kromě webových stránek také na školním 
facebooku.  
Na závěr bych chtěla popřát všem čtenářům pevné zdraví, pohodu a optimismus a naší roveňské škole nejméně 
dalších 90 let kvalitní výuky a příjemného prostředí daného dobrými vztahy mezi všemi aktéry ve škole.  
                                                  
                                                                                                                                       Jarmila Michálková, ředitelka školy 



Výlov požární nádrže v Litětinách 
 

SDH Litětiny srdečně zve na výlov požární nádrže v Litětinách v sobotu 4. 11. 2023 v 7 hod. 
 
 

Hasičská mše 
 

Hasičská mše sloužená ku cti sv. Floriána, patrona hasičů 
v sobotu 18. listopadu 2023 v 10 hod v kostele sv. Kateřiny Horní 
Roveň. 
 

Výlov rybníka Londrant                      
 

Rybářství Litomyšl provede 30. 11. 2023 
výlov rybníka Lodrant. Bude probíhat prodej  
živých ryb na hrázi rybníka od 9 - 13 hod. 

 
Rozsvícení vánočního stromu 
                                                                        

V pátek 1. prosince 2023 zveme všechny občany na rozsvícení 
vánočního stromu u obecního úřadu v Dolní Rovni.  V 16.30 hod 
zahraje Dětský dechový orchestr BaŠaPa, koledy zazpívá dětský 
pěvecký sbor. 
V 17.00 hod bude rozsvícen vánoční strom.                                                                                                   
                                                                        

  

Vánoční výstava                                                                    

                                                               
O víkendu 2. – 3. prosince 2023 pořádá Český 
zahrádkářský svaz Roveň tradiční vánoční 
výstavu spojenou s vánočními trhy v sokolovně 
v Dolní Rovni. Výstava bude otevřena v sobotu 
9.00 – 17.00 hod a v neděli 9.00 – 16.00 hod. 
Doprovodný program –  v sobotu ve 14.00 hod 
představení loutkového  divadla „KOZLÍK“, 
v neděli ve 14.00 hod zahraje koledy dechový 
orchestr BaŠaPa. Občerstvení je zajištěno. 
 

 

 
Rozsvícení betlému v Horní Rovni 
 

V neděli 3. prosince 2023 se bude konat rozsvícení betlému u kostela  
sv. Kateřiny v Horní Rovni.  Koledy zahraje komorní sdružení. 
Začátek v 16.00 hod.  

 
Rozsvícení vánočního stromu v Litětinách 
 

 V neděli 3. prosince 2023 bude v 17. 30 hod rozsvícen vánoční strom  
 v Litětinách u Zvoničky. 
 
 

 

 eský zahrádkářský svaz Roveň
Vás srdečně zve na

               
spo enou s               
ve dnech 2.12.  3.12. 2023
v Sokolovně v Dolní Rovni

Výstava bude otevřena 
v sobotu 9.00  1 .00 hod
v neděli 9.00  1 .00 hod

                   
V sobotu ve 1 .00 hod.  loutkové divadlo  KOZL K 
V neděli ve 1 .00 hod.  zahra e dechový orchestr

  Š P  vánoční koledy

                                             

 ěšíme se na vaši účast.



Mikulášská nadílka v hasičské zbro nici v Dolní Rovni 
 

V sobotu 9. prosince 2023 pořádá SDH Dolní Roveň Mikulášskou 
nadílku pro děti v hasičské zbrojnici v Dolní Rovni. Začátek je v 15 hod.  
 

 
Milulášská besídka u Lesu zdar v Litětinách 
 

V sobotu 9. 12. 2023 pořádá SDH Litětiny Mikulášskou besídku 
u Lesu zdar v Boršově v Litětinách.  
Sraz je ve 13 hod před Zvoničkou v Litětinách. 

 
  

Prode  vánočních stromečků 
                                                                                   
Lesní družstvo Vysoké Chvojno bude prodávat vánoční stromky 
v pondělí 12. prosince 2023 od 15 hod u samoobsluhy v Dolní Rovni. 
 

 esko zpívá koledy 
 

MZŠ Dolní Roveň zve občany akci Česko zpívá koledy – společné zpívání  
na zahradě malé školy v Horní Rovni ve středu 13. 12. 2023 od 18 hod. 

 

 
Vánoční koncert v sokolovně v Dolní Rovni 
 

Tradiční vánoční koncert se uskuteční ve čtvrtek 21. prosince 2023  
od 18.00 hod v sokolovně v Dolní Rovni. 
Účinkují: Přípravný smyčcový soubor, Symfonický orchestr ZUŠ Karla 
Malicha a pěvecké sbory. 
Vstupné dobrovolné, výtěžek z koncertu bude věnován na Charitu. 
 
 

Vánoční setkání spo ené s tradičním výšlapem na kopec Hořánek 
 

SDH Komárov Vás srdečně zve na každoroční setkání na samém vrcholu kopce u „trnkového keře“  
v pondělí 25. 12. 2023 v 15 hod. Odchod od hasičské zbrojnice v Komárově je v 13.30 hod.  
 

 
 říkrálová sbírka  
 

SDH Horní Roveň provede ve všech částech naší obce Tříkrálovou sbírku v sobotu  
6. ledna 2024 od 9 hod. Děkujeme všem občanům za příspěvek. 
                                                                                           

Novoroční koncert v sokolovně v Dolní Rovni 
 

Novoroční koncert se uskuteční v neděli 7. ledna 2024 v sokolovně v Dolní Rovni.   
Začátek je v 15 hod. Zahraje Dětský dechový orchestr BaŠaPa a Red Keys Bellow.                                     
Vstupné dobrovolné, výtěžek z koncertu bude věnován na Tříkrálovou sbírku. 

 
 
Informace o akcích budou na webových stránkách obce www.dolniroven.cz, v mobilní aplikaci V Obraze 
a na Facebooku obce. Změny termínů vyhrazeny. 

 

http://www.dolniroven.cz/

